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Dikdértgenler prizmasi ve kip seklinde
olan diizgiin geometrik sekle sahip cisimlerin
yogunluklarini hesaplamak icin asagidakilerden
hangisini yapariz?

A) Hacmini cetvelle élcip hesaplar kitlesine béleriz.
B) Cetvelle alanini bulup kiitlesine béleriz.

C) Katlesini élcip boyutlarina béleriz.

D) Yikseklik ve derinlik carpimini kiitleye béleriz.

2. Kutlesi belli diizgin geometrik sekli olmayan kats
maddelerin yogunlugunu hesaplamak igin
asagidakilerden hangisini bulmamiz gerekir?

A) Maddenin cinsini
B) Maddenin hacmini

C) Maddenin yapisini
D) Maddenin boyutlarini

3. Diizgiin geometrik sekli olmayan kati maddelerin
hacmini bulmak icin hangisinden yararlaninz?

A) Cetvelden B) Teraziden
C) Swilardan D) Boyutlarindan

4. Yogunlugu bilinmeyen diizgin geometrik sekli
olmayan katt maddelerin hacmini bulmak icin
asagidakilerden hangisin yapmamiz gerekir?

A) Kati maddeyi geometrik sekle getirerek,

B) Katinin 8lciilebilen boyutlarini kullanarak,

C) Katinin yogunlugunu benzer maddelerin yogunlugu
ile orantilayarak,

D) Kati maddeyi icinde sivi bulunan dereceli bir kaba
atarak,
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5. sl Kitlesi bilinen dizgin geometrik sekli
olmayan kat maddelerin yogunlugu biliniyorsa hacmini
nasil buluruz?

A) Kitlesini yogunluga béleriz.

B) Yogunlugu kitleye béleriz.

C) Katle ile yogunlugu carpariz.

D) Kutlenin karesini aliriz.

6. Kitlesi 1 50 g diizgiin geometrik sekli olmayan kat

maddenin yogunlugu 0.5 g/cm3 ise hacmi kag
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icerisinde 1 00 em® su bulunan cam tipiin
kitlesi 200 g olarak slculmistir. Cam tipin icine tas
parcasi atldiktan sonra kitlesi 260 g, su seviyesi
130 em® slcilmistir. Su cam tipten tasmadgina
gére tasin yogunlugu kag em>tir?

A) 2 9/ cm’ B) 4 9/ cm®
Q3 9/ cm® D)5 9/ cm®
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cm® su bulunan dereceli bir kaba 400 g olan
geometrik olmayan bir cisim atliyor ve suyun 180
cm® e yikseldigi gézleniyor. Bu cismin yogunlugu kag
g/ em® “tar?
A) 2 g/ cm’
Q)3 g/ cm®

B) 4 g/ cm®
D)5 g/ cm?

9. Yogunlugu 4 g/ cm® olan geometrik olmayan bir
cisim ici 1 50 cm® sivi dolu olan dereceli kaba atilinca
sivinn 21 0 em®’e gﬂkseldigi gérﬁldﬁ. Bu cismin kutlesi

kac gdir?
A) 60 g B)120 g
C)240¢g D) 300 g

10. e 6 adet 8zdes bilyenin toplam kutlesi, esit
kollu terazi ile 1 80 g olarak &lciliyor. Bu bilyeler,
icerisinde 200 e¢m® su bulunan dereceli kaba
atildiklarinda su seviyesi 290 cm® oluyor. Bu
bilyelerin yogunlu kac g/ cm® “tir?

A) 2 g/ cm’ B) 4 g/ cm’

Q) 3 g/ cm’ D)5 g/ cm’

11. Kutlesi 240 g olan geometrik olmayan bir cisim
ici su dolu bir kaba atiliyor ve tasan suyun hacmi 60
em® olarak 8lculiyor. Bu cismin yogunlugu kac g/ cm®
tar?

A) 2 g/ cm’
Q) 3 g/ cm®

B) 4 9/ cm®
D) 5 9/ cm®

12. Yogunlugu 5 g/ cm® olan bir cisim ici su dolu bir
kaba atiliyor ve 200 cm® suyun tastg gézleniyor. Bu

em®tar? cismin kitlesi kac g'dir?
A) 300cm’ B) 200cm’ A) 40 g B) 1000 g
C) 600cm® D) 450cm’® 01604 D) 240 g
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